

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és hirdetőiroda:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

"Munkás szakszervezet és jelölés irodája"  
DR. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő  
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Folyóév negyedévre 6 pengő  
Folyóév egy hónapra 2 pengő

## A nyár folyamán Pécsre megy Gömbös Gyula miniszterelnök.

A költségvetés letárgyalása után a parlament a felhatalmazási javaslatot tárgyalja nyolcórás ülésekben. Ezután kerül a Ház elé a hűtlenség büntetőtörvény szigorúbb megbüntetéséről szóló törvény, amelynek letárgyalása után június 8-ika körül kezd meg nyári szünetét a képviselőház.

A nyári vakáció alatt tovább folyik a politikai szer-

vezkedés és mint illetékes helyen értesültünk a Nemzeti Egység Pártja több jelentős vidéki városban, így Baján is tart majd zászlóbontó nagygyűlést. A nyár folyamán először Pécsen tartja zászlóbontó gyűlését a Nemzeti Egység Pártja. Ezen a nagygyűlésen részt vesz Gömbös Gyula miniszterelnök is.

## Egy bajai elemista diák életveszélyes szerencsétlensége a villanyoszlopon.

**Novák Lajos életveszélyes sérülésekkel szállították a kórházba.**

Tegnap délelőtt megrendítő gyerekszerencsétlenség történt Bajaszőlőskén.

Novák Ferenc tizennégy éves Lajos nevű fia tegnap délelőtt kiment a nagyjárási legelőre a tehének őrzésénél segíteni. De — ugylátszik — az őrzésnél fontosabbnak tartotta, hogy a Kalocsa felé vezető ut mentén lévő villanypóznáról szemlélje a tájat. Fel is mászott a vas

oszlopra és egy vigyázatlan pillanatban a vezetékhez nyúlt. A nagyfeszültségű áram erős roncsolást végzett az ötödikes elemista belsejében és földhöz csapta a gyermeket.

Elsősegélyben dr. Buesényi László orvos részesítette a szerencsétlenül járt diákot, majd a mentők a kórházba szállították. Állapota életveszélyes.

## Elégedetlenség az ipartestületi vezetőséggel szemben

A vasárnapi számunkban már foglalkoztunk az Ipari Testület rendkívüli közgyűlésével. A cikket nem szerkesztőségi ember írta, hanem beküldött levél ismertette az ügyek állását.

Gács Tibor, az elsőfokú iparhatóság képviselője kérdésünkre a következőkben is-

mertette a rendkívüli közgyűlés összehívására vonatkozó törekvéseket:

— Ma reggel hozzám kérvény érkezett, mely az Ipari Testület rendkívüli közgyűlésének összehívását kéri. A beadványt háromszáz iparos írta alá. Döntés még nincs az ügyben.

## Elutazott Eckhardt Tibor Genfbe.

**„Célunk: nem politikai zavarkeltés, hanem a tarthatatlan jugoszláv-magyar határhelyzet orvoslása”.**

A bécsi gyorsvonattal elutazott Eckhardt Tibor, hogy a Nepszövetség előtt képviselje Magyarországot panaszát, amelyet Jugoszlávia ellen adott be a határon ismételt előfordult erőszakosságok miatt. Eckhardt Tibort utjára elkísérte Durugy Ferenc dr. külügyminiszeri titkár.

A pályaudvaron Eckhardt Tibor búcsúztatására megjelent a Független Kisgazdapárt részéről Tildy Zoltán, Rakovszky Tibor, Sándor István, Kun Béla, Dinich Ödön, Moizes János, Andaházy Kasnya Béla és mások.

— Szerdán lesz a rendkívüli ülés, amelyen Magyarországot én képviselem. Arról

nincs tudomásom, hogy jugoszláv oldalról minő javaslattal válaszolnak. Lehet, hogy elhagylják a döntést és a szeptemberi rendes ülés elé utalják, nem tudom. Azt akarom megismételni, hogy nem célunk politikai zavart kelteni. Célunk, hogy a jugoszláv határon lévő tarthatatlan helyzetet orvoslják és ezt a szempontot semmiesetre sem engedem veszélyeztetni.

Pontosan felkeltőkor hagyta el a keleti pályaudvart a vonat, amelynek utasai élénk érdeklődéssel figyelték Magyarországot fiatal delegátusát és kíséretjét, akik az egyik elsőosztályú külön fülkében helyezkedtek el.

## Imrédyt, Károlyi Gyulát és Huszár Aladárt vasárnap vitézzé avatja a kormányzó.

Vasárnap, június 3-án, délelőtt 9 órakor a margitszigeti MAC pályán vitézavatás lesz. A kormányzó többek között vitézzé fogja avatni Huszár Aladár főpolgármestert, Imrédy Béla pénzügyminisztert és Károlyi Gyula gróf volt miniszterelnököt.

Huszár főpolgármester sokáig

szolgált a világháború alatt a fronton és a esehé megszálló csapatok ellen Balassagyarmaton sikeresen folytatott küzdelmet. Károlyi Gyula gróf idős ember letére önként jelentkezett a frontra, Imrédy Béla pedig egyik legjobban dekorált magyar tiszt.

## Revolveres merénylet Sztalin ellen?

A berlini lapok — ellenőrizhetetlen moszkvai hírek alapján azt írják, hogy Sztalin ellen revolveres merénylet követtek el és hogy a szovjetdiktátor súlyosan megsebesült. A merénylet állítólag még a múlt het csütörtökjén történt. Két diák az utcán ismételtén reálított az szovjetdiktátor autójára s több golyó el is találta Sztalint. A lövések a mellén érték és súlyos sebesül-

seket okoztak. Életveszélytől azonban nem kell tartani. A merényletben zonnal letartóztatták. Mindketten volt cári tisztok fia. Állítólag messze szétágazó széleskörű rejlik a merénylet mögött. A moszkvai lapok semmit sem írhatnak a merényletről. Más forrásból ezeket a Berlint érkező híreket még nem erősítették meg.

## Fasisztaellenes bombamerénylet a párisi temetőben a hősök emlékművénel.

A párisi Père Lachaise temetőben az Argonne-okban elesett olasz hősök tiszteletére állított emlékmű felavatási ünnepét fascista ellenes merénylet zavarta meg. Délelőtt tíz óra tájban, amikor a közönség és a hivatalos személyek az emlékmű körül gyülekezni kezdtek, egy Frascia nevű olasz munkás utazótáskából bombát ragadott elő és azt az

emlékmű felé hajította.

A bomba tüstént felrobbant, de az emlékmű csak jelentéktelen sérüléseket szenvedett. Néhány közelben tartózkodó építőmunkás megsebesült. A tettest sikerült a rendőröknek elfogni. Megállapították, hogy a bomba óraműre volt beállítva és csak később, az ünnepség során kellett volna felrobbanni.

# A bajai frontharcosok a hősök emlékünnepe.

## A polgármester nagy beszédet mondott a frontharcos vacsorán.

Amint már röviden tegnapi számunkban is jeleztük, az Országos Frontharcos Szövetség bajai csoportja a Hősök Emlékünnepén szép számmal vett részt. Ez alkalommal vuntak fel először az új formátvú bajai frontharcosok. Eddig csak ilyenkor csinaltattak meg az izléses frontharcos formaruhát, de a közeljövőben már a legtöbb frontharcosnak meglesz az uniformisa.

A frontharcosok Haynald utcai székházában este társas vacsora volt, amelyen megjelent az egyesület diszelnöke, dr. Borbíró Ferenc polgármester is. A kitűnő vacsora után Hódsgyőz Béla elnök köszöntötte fel a polgármestert. Beszédében az emlékezés szírnán 1919-re vezette vissza a hallgatókat. Egy rozoga harmadosztályú francia vasúti kúpeban térnek vissza a francia fogságból a magyar hadifoglyok Orleansnál megállt a vonat és a mellette levő sínparva berobog egy másik szerelvény, amely a német területekről szállította haza a megszállt francia csapatokat. És a két vonatból ismét farkasszemmel néz egymással a magyar—német és a francia. Ekkor a franciákból kitör a gyűlölködés, és az egész vagonos egyetlen ivólesbe tör ki:

— Mi vagyunk a győzők, ti pedig disznók vagytok!...

Ez a gondolat azóta felszívódott negyven millió francia lelkebe. Pedig ebben a győzelemben már nem nines más, mint gyűlölet és ámitás. Mi magyarok nem vagyunk a gyűlölet népe. Mi építeni és nem gyűlölködni akarunk, mi a béke emberei vagyunk. De ha ezt a békét nem lehet azon az uton elérni, melyet magunk elé tűztünk, akkor bennünk is feltámad a gyűlölet.

A bajai Frontharcosok között most van alkalma első ízben üdvözölni az egyesület diszelnökét, dr.

Borbíró Ferenc polgármestert. Megragadja ezt az alkalmat és arra kéri a méltóságos diszelnököt: szerezze ezt az egyesületet, melyben megnyilvánul az építő akarat és amelynek minden tagja minden pillanatban készen áll a konstruktív munkára.

Lelkesen éljenek meg a polgármestert a szónokot a határos beszéd után, majd dr. Borbíró Ferenc polgármester emelkedett általános figyelem között szözlára. Hangsúlyozta, hogy bizonyos elfogódottság fogja el, amikor ebben a körben felszólal. Kell, hogy a szónak visszhangot találjon a hallgatóság körében és szükséges, hogy a szónokot bizonyos érzelmi szálak fűzzék a hallgatókhoz.

Ennek az egyesületnek egyik célja az, hogy ápolja a dicsőséges múltat, a háborus emlékeket. Ő is volt katona, de hivatása a polgári frontra rendelte. Ez a felig meddig katonai szolgálata harminchárom napig tartott csupán és később, 1915-ben Bajára került a város élére és munkájában ezután nem volt romantika, de annál több volt az odium, amit vállalnia kellett.

A rekvirálás, az árak szabályozása súlyos terheket jelentett abban az időben, mikor a lehetőségek erősen csökkentek, míg a szükségletek aránytalanul emelkedtek. A tisztviselők nagy részét a frontra vezényelték. Kenytelen volt a város a régi tisztviselőket visszahívni és gyerekekkel pótolni a hiányt. Ezzel az adminisztrációval pedig nem lehetett a legjobb akarat mellett sem eredményeket elérni. Ez volt az oka, hogy a közönség körében nem keltezhetett szimpátia a közigazgatással szemben és ezért ezen a pályán nem lehetett érdemeket sem szerezni.

A háború alatt a fronton levők

és az otthoniak között nagy lelki szakadék keletkezett. Ez érthető is, hiszen az itthonmaradtak helyzetét össze sem lehetett hasonlítani a fronton levők helyzetével. Ennek a feszültségnek el kell múlnia. A frontharcosok kötelessége, hogy ne csak a múltat ápolja, hanem legyenek elharcosok a ma számára is. Ennek az egyesületnek, amely társadalmi, felekezeti és vallási különbözőségei nélkül magában foglalja mindazokat, akik az élen kell vívniuk harcolni, példaadással kell szolgálnia a város közönsége számára.

A polgármester szavait lelkesen éljenek meg az egybegyűlt frontharcosok.

Dr. Jelech Mihály szellemes felszözlása után közkívánatra dr.

Knézy Lehel szólt fel. Hangsúlyozta, hogy a hősök ünnepén megmozdult a város egész közönsége és a kedvezőtlen idő ellenére is kitartott a kegyeletes ünnepély alatt. Ezért a hazafias érzelmi közönséget, érdemes köldzeni.

Gondán Felician dr. Knézy Lehel köszöntötte fel igazán magyar árszözléből fakadó ünnepi szözlakléért. — Látszott rajta, hogy a lelkéből beszél és ezt a mélyen átgondolt beszédét illik megköszönni.

Végül dr. Major József beszélt még és kifogásolta, hogy a hősök napján futballmérkőzéseket tartanak, filleres gyorsal és más szórakozási lehetőségekkel vonják el a közönség egy részét a kegyelet adójának lerovásától.

# Találkozást tartanak a Ciszterci Öregdiákok Baján.

## A találkozó részletes programja.

Dr. Werner Adolf, zirci, piúsi, pásztói és szentgotthárdi apát, felsőházi tag fővédnöksége alatt álló Ciszterci Diákszövetség Bajai Osztálya az idén is megrendezi a szokásos hangulatos öregdiák-napját Baján a Központi Szállóban és a gimnáziumban június hó 16-án (szombat) és 17-én (vasárnap), s erről a következő meghívót bocsátotta közre:

A Ciszterci Diákszövetség Bajai Osztálya és a Ciszterci Rend bajai III. Béla reálgimnáziuma igaz örömmel hívja és várja a 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 és 50 éves érettségi találkozókat és volt osztálytársaitak feleségükkel és gyermekeikkel együtt a ciszterci öregdiákok közös napjára.

Trianoni sújtótiságunkban anyagi szempontból a közös érettségi találkozót kiánia a tsakarekosság honférénye, de emellett a régi bajai kis létszámú osztályok érettségi közös találkozója hatásosabb és a mostani diákság előtt felemelőbbé is válik.

A ciszterci öregdiákok napja június 16-án este 10 órák kezdődik a Központi Szállóban és június 17-én vasárnap d. u. 2 órák ér véget. Június 16-án (szombat) az esti és éjjeli vonatokon érkező ciszterci öregdiákok fogadják a pályaudvaron. Tíz órák az addig megérkezett ciszterci öregdiákok és hozzátartozók elhelyezkednek a Központi Szállóban. Rövid, zártkörű ünnepség lesz, záróra nélkül. A színes, magyaros ismerkedési este Basz Bodrog vármegye és Baja város intelligenciáját, öregdiákjait ezuttal hívja meg a Ciszterci Diákszövetség bajai osztálya és a rendező egyetemi és főiskolás ifjuság. Belépődij nincs. Jegymegváltásokat a szegény ciszterci ifjuságot segítsére és évvégi jutalmazására for-

díjja a Ciszterci Diákszövetség bajai osztálya. Az este a nem-találkozó öregdiákok és vendégek, asztalokat foglalhatnak le a Központi Szállóban (telefon 18) s a rendezőbizottság hivatalos órái alatt június 12, 13, 14 és 15-én d. u. fel 7 és fel 8 között a Ciszterci Rendház földsz. 14-es szobájában.

Június 17-én, vasárnap délelőtt fel 9 órák gyűlekezés a ciszterci gimnázium előcsarnokában, a mai reálgimnáziumi ifjuság pedig az osztálytermekben. Háromnegyed kilenc órák az öreg és az ifjú diákság a régi szokott rendben átvonul diákmissére a belvárosi templomba.

Fel tíz órák az öreg és az ifjú diákság átvonul a gimnázium hósi halottainak emléktáblájához. — Az öregdiákság szónoka elhelyezi a koszorút. 10 órák a torna disztremben a tanári kar üdvözlése. A szónok: Dr. Kósa Károly ny. járásbírósi elnök, az 50 évesek választottja. Dr. Torday Ányos válaszol. A tanulóifjuság elvonul az öregdiákság pedig bejárja az új gimnáziumot. Az öregdiákság zárt alakulatban felkeresi elhunyt tanárait és osztálytársai sírját és megkoszoruzza síremlékeit a temetőben. Fél 1—2 óráig bankett a Központban. Ebd alatt az öregdiákság szónoka üdvözli megjelent tanárait és társait.

Általános tudnivalók: Június hó 17-én, vasárnap reggel Budapestről filleres gyors indul a Bácskai Bokréta alkalmából és az esti órákban tér vissza. A Ciszterci Öregdiákok napján (szombat este 10 órától — vasárnap délután 2 óráig) a résztvevő érettségi találkozó és osztálytársai részvételi díja négy pengő. Családtagnak után pedig további 1—1 pengő. Ebben minden költséget bennfoglalatik. Jelentkezés a részvételi díj felének befizetésével a

## Tennis a sportok sportja

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2'—

Lázár Lajosnál, Baja.

CÖD jelzésű 7375. számú csekk-lapon június 15-ig, vasutól-vasútra kocsis és szállaló szoba igénylése pedig június 11-ig. A 10 éves érettségi tálalkozós és osztálytárs öregdiákok összehívását intézték helyben dr. Brustz Pál orvos Atilla-u. 6. és Dr. Heitlendy Béla, dr. Mészöly ügyvédi iroda, Széchenyi-utca 2., a tizenöt éves öregdiákokét dr. Fodor László, orvos Deák-utca 6. sz., a 20 évesekét dr. Fülöp István, ügyvéd Mátyás kir. tér 6. és Brádi-Bráde Rezső, városi hivatalnok Atilla-u. 7., a 25 évesekét Grünhut Ferenc, nagykereskedő Arany János-u. és Polih Miklós, mérnök Lámpa-u. 10., a 30 évesekét dr. Stern József, ügyvéd Tóth Kálmán-utca 8., a 35 évesekét dr. Reiser Antal, vár tanácsnok Erzsébet kir. utca 68. és a Ciszt. Diákszövetség bajai osztálya Zichy tér 5., földsz. 14., a 40 és 45 évesekét a Ciszterci Diákszövetség bajai osztálya, az 50 évesekét dr. Kónya Károly, ny. kir. járási bírósági telnök Petőfi-u. 10/c. és Bucsányi Kálmán, ny. érseki uradalmi főszámvevő Petőfi-u. 73. Minden felvilágosítást megad: dr. Gondán Felicián, a CDSZ. titkára, Baia, Zichy Ródog-tér 5.

## HÍREK.

— **A Türr István emlékmű munkálatai a befejezéshez közelödnék.** Június tizedike és tizenötödike között kész lesz a nagy tábornok emléket hirdető mű.

— **A belügyminiszter felhívása a régi rendszámú gépjárművek bejelentése tárgyában.** A m. kir. belügyminiszter 195.900—1934. sz. f. h. 9. é. n. kelt rendeletében az 1933. évben meg nem vizsgált gépjárművek és pótkocsik bejelentésére hívja fel az autótulajdonosok figyelmét, mivel ez mind a rendőrhathóságok, mind a tulajdonosok elsőrangú érdeke. A bejelentés, melyet az autó tulajdonosa a jármű állagára való tekintet nélkül 1934. június 5. éig köteles megtenni, a rendőrhathóságoknál kapható bélyegilletékre nem köteles levelezőlapon történni.

— **A városi mérnöki hivatal** június 1. én adja át a sporttelep tribünjét az egyesületeknek. Most a kezelési utasításokat készíti a mérnöki hivatal. Az utasítás sorozat a vizdó gép kezelését, a pálya karbantartását ismerteti.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érzése kínozza és gyahorai felelőmértelben szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” heserítőt, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkentli a mérges bélégzefejlődést s elhárítja a vértörlődéseket.**

— **A kezeletlen frontarcos junális, melyet június harmadikára terveztek, értesülésünk szerint kézbeült adataik miatt elmarad.**

## A Liszt Ferenc-Kör zeneiskola 3-ik növendékhangversenyéről.

Hogyan is mondja a régi nóta? „Aki a babáját igazán szereti, akármilyen jeges eső esik, mégis felkeresi!” Így volt ez szombaton este is. Pont fél nyolc órakor, a Liszt Ferenc Kör idei III. növendékhangversenyének megkezdése előtt megnyiták az eg. csatornái, zuhogott a régvárt májusi zápor, villámolt, dörögött az eg. . . és a Nemzeti Szálló hangversenyterme mégis megtelt egy lelkes gyermekereggel, érdeklődő szülőkkel zenebarátokkal, hogy egyre fokozottabb figyelemmel hallgassák a III. növendékest szobnénei négy előadása darabjait, amelyek egyaránt dicsérik a növendékek szorgalmát és a tanárok fáradhatatlan ügybuzgalmát.

A III. növendékest szereplői a következők: Aczél Lidia, Beneze Lilla, Zakariás István, Czukor Anna, Rockstroh Herta, Bettelheim Imre,

Reich Antónia, Rapcsány László, Fritsche Sarolta, Hahn Magda, Bérgyörgy János, Aszlós Zoltán, Fazekas Éva, Bohner Márta, Stern György, Ági Magda, Grósz Miklós, Fehér Anna, Eisenberg Ottó, Ohabius Teréz, Fritsche Sarolta, Cserba Erzsébet, Thurzó Alice, Pápa Zsuzsanna, Rosenbég Imre, Grósz László, Sándor András, Reich Valéria, Klein Márta, Herkowitz Olga, Denneberg Lily, Berger János, Madrász Andor, Szendrői László.

A Karig Emil igazgató vezetése alatt tanártestület: Lukácsné Váci Jolán, dr. Ernsztlé Grösz Antónia és Szántó Jenő, újból bizonyágot tettek róla, hogy a rájuk bízott tanulók zenei haladása a legjobb kezekbe van bízva. Érdeklődéssel várjuk az iskola 4. ik, evzáró hangversenyét.

— **Eperlevélszedés közben leestett a fáról.** Tegnap délelőtt az egyik szentistvánai dűlőben súlyos szerencsétlenség történt. Ötvenegy Berger Jánosné, Magyar-utca 339 szám alatt lakó soperalevelet szedett és három méter magasságból leestett. A szerencsétlenül járt asszony eszméletlenül terült el a földön. A kihívott mentők déli háromnegyed tizenkettőkor szállították a kórházba ahol megállapították, hogy öv. Bergerné bal lábán bokalövést szenvedett.

— **Csendélet az Ipartestületben.** Az Ipartestület mai vesékhara régen bebizonyította, hogy nem alkalmas egy testület vezetésére. Mint ismeretes, ez már a józan gondolkodású bajai iparosok is belátják és az Ipartestület vezetőségének átszervezése folyamatban van. Legutóbbi parázs verekedés robbant ki az Ipartestületben Zegnál közművesmester, aki egyébként a vezetőség tagja is, és Mészáros Benő asztalos mester között. Ugy képzeljük, hogy az Ipartestület, ha hivatásának magaslatára kíván helyezkedni, munkásságát nem az ilyen egymás közötti csatározásokban bonyolítja le hanem igenis az iparosság érdekeinek megvédésével foglalkozik.

— **Erős hanyatlás a szovjet első negyedévi külforgalmában.** A szovjet fővámgazgatóságának most közzétett statisztikai adatai szerint az első negyedév összes külforgalma a múltév hasonló időszakával összehasonlítva ismét lényegesen hanyatlott. Az első három hónap összes külforgalma 1341 millió rubelre zsugorodott össze az előző év hasonló időszakának 1845 milliójával, ami 50.4 millió rubeles csökkenést jelent. A hitvitel az előző évi 101.1 millióról 84.6 millióra esett vissza, ami 10.5 millió rubeles (10.3 százalékos) hanyatlást jelent. A hitvitel tavaly az egész év folyamán csak 13.8 százalékkal esőhöz. Még nagyobb mértékben zsugorodott össze a bevétel, mert az előző évi 83.4 millióról 49.5 millió rubelre esett vissza.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadás, felelémzés, bódultság, mígren és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” heserítőt a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a bélmigrigye működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

— **Elveszett relikvi.** Elveszett egy relikvi pénz és apróbb tárgyakkal felhívom a meglatást, hogy a törvényes követelmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatásba be. **Trenka m. kir. rendőrfőtanácsos.**

— **A pécsi sakkokók, akik közt országos névüket is látunk, a Bajai sakkörrel alakít felvenni a versenyét egy bajai filleres gyors híhasználatával.**

— **A nyugdíj törvény alapján végelbírás vagy kenyerszernyugdíjazás alá vont tisztviselők legtovább élt fellobbészési jogával. A döntés csak öszre várható.**

## SPORT.

### Nagyszabású atlétikai viadal Baján.

— **Fey elhalasztotta budapesti útját.** Fey osztrák biztonsági miniszter, akinek tegnap kellett volna Budapestre érkeznie, néhány nappal elhalasztotta utazását. A legközelebbi napokban Budapestre utazik a Jung-Valerland ifjusági Heimwehr szervezet küldöttsége is, amellyel együtt teszi meg az utat Starheimberg herceg, alkancellár is.

Baján seha nem látott küzdelemnek lesz tanuja vasárnap a városi sportközségsége. Magyarországi atlétikai életének színe java jön le Bajára, tudásukat összemérni. A MAC, MTK, FTC, BBTB kiálló

## URÁNIA

Május 30-án szerdán

Csak tizenhat éven felülieknek!

# A szőke párdúc

délvidéki filmregény 12 felv.

Főszerepben:

Jean Harlow és Clark Gable.

Kisérő filmje

Gurul a dollár

Május 31-én csütörtökön

Szőke Szakáll, Magda Schneider és Hermann Thimig új filmük.

## Egy éjszaka angyala

16 éven aluliak is megnézhetik.

atlétái, kik nemcsak Ithon, hanem Európaszerte ismeretesek és Europa legjobbjai közé tartoznak, jönnek le közenk, hogy alkalmunk legyen látni csillogó képességeiket, hatalmas tudásukat. Szabó Miklós, Sir, Kovács, Raggambi, Donogán, Bódos, Remez és társai mind egy egy fogalom az atlétikában s ahik épen a közelmultban külföldön sorra nyerték versenyeket.

Nemcsak a budapesti atléták hanem a vidék kiválóságai is itt lesznek a vasárnapi találkozón. A szegedi, pécsi atléták, élükön Bódosival, Magyarország magasugró rekordereivel, mind igen hitűn erőt képviselnek s csak erősebbé teszik a mezőnyt.

Aki élvezni tudja a férfias küzdelem tudását, aki látni akarja a salak művészeit, kik már sok dicsőséget szereztek külföldön a magyar népek, legyenek ott a vasárnapi találkozón. Mi azt hisszük, hogy a sport egyetlen barátja sem hiányzik erről mert ilyen Baján úgy sem lesz alkalom hamarosan látni.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

## Egy komplett lakás,



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, cselédszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó  
Círfusz Ferenc-utca 40.

## Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban  
tanoncok fizetéssel  
felvétetnek.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

## Saison cikkeink

Nyugógy vászon huzattal  
Táboriszék vászon huzattal  
Táboriágy sodrony fonattal  
Káros táboriszék vászon huzattal  
Össz csukós kertiszék, asztal  
Angol vesszőszőnye, pad, asztal  
Gyermek sportkocsi  
Tavaszi, nyári játékok

## UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

## SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk  
és az összes építő anyagok  
legújtanosabb árban

## Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban  
BAJA.  
Telefon: 160.

## Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA  
építkezési és tüzelőanyag  
kereskedés  
Matyas király-tér 10.  
Telefon 356.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
május 21-től május 27-ig  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY UDUN  
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

## Cementlapok, Betonárúk, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőmű-  
vekhez az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban,

Baja, Vitég-os-u. 8. Tel.: 2-25.  
Kedvező fizetési feltételek.  
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett  
komplett hálószoba

matracal és külön fél  
hálószoba garderober  
szekrény jutányos áron  
eladó. Megtekinthető  
Hajnal-u. 33. szám alatt.

## Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá  
Gondviselés temetk. váll  
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és  
galéria olcsón eladó!

## Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu

## Jégszekrények Ételszekrények Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók  
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

## Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 14	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpesi, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

## TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútör mintaraktá-  
runkban modern és izlases kivi-  
telű kárpitos árúinkat. Megren-  
deléseket rajz szerint vállalunk.

## ELSŐ BAJAI TÖMÖRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

## Férfi öltönyök Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban C S A K Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.